Taller aplicativo periodo 1

Informacion para los Puntos 1y 2

Un obrero que gana $520.000, gasta 2/5 de su
dinero en amendo, 310 en comida y el resfo en
gastos personales.

1. La fraccion que representa los gastos
personales comresponde a

A TMD

B. 310

C.1/5

D. 12

2. La cantidad de dinero que le sobra para sus
gastos personales es.

A_156.000

B. 154.000

C. 152.000

D. 150.000

3. 4/7 de los asistentes a un partido de futbol
eran estudiantes del francisco miranda y el resto de
la Javiera Londofio. 5i de estos dltimos, 49 de los
asistentes eran mujeres y 10 eran hombres, el total
de estudiantes que asistieron fue:

A 40

B.42

C44

D46

4. De una poblacion de 40 personas 3/5 son
mujeres y 3/4 de los hombres son solteros. El
nimero de hombres casados es

A B

oOw
R

5. Enla siguiente recta numérica, A esta ubicada a
1/3 del origeny B a /6

A B c
—_—
1/3 5/6 ?

El valor Que corresponde a laletra C, sitodaslas
divisiones tienen la misma medida o valor, es:

A 3415

B. 1715

. 11/9

O, 443

6. La operacion arbitraria @, esta definida como
sigue

hok=2-2
k
Elvalorde la operacion (3@ 2) @ 4 es
A 13
B.9/5
C.1314
D.15/8

7. Se realizo una encuesta a los cuarenta
estudiantes del grado 10 A de cierta institucion de
la ciudad de Medellin sobre el programa de
television favorto, obteniéndose los resultados
mostrados en el siguiente grafico.

PROGRAMAS FAVORITOS DE LOS
ESTUDIAMNTES DEL GRADO 10 A

Se quiere pasar la informacion del grafico a la
siguiente tabla de frecuencias en donde “f
representa la frecuencia absoluta y “fi’ la
frecuencia relativa.

Programa f fr Yo
faverito
Peliculas X 35
Novelas i
Moticias
Humaor W

El valor de las letras x, y, z son respectivamente
A 14,3104

B.12, 410, 2

C.10,3/5,3

D.14,3/5, 4

Informacion para los puntos 60 y 61

La tabla muestra el resultado de una encuesta
realizada a cierto nimero de jovenes del grado
décimo de un colegio de Medellin sobre la
utilizacion o no de anteojos o lentes de contacto.



Anteojos | Lentes de | ninguno
contacto
hombres | 8 20 80
Mujeres | 12 40 40

8. El porcentaje de personas que utilizan lentes de
contacto o anteojos es:

A 30%

B. 35%

C.40%

D.43%

9. De las siguientes afirmaciones, la unica falsa es

A. El 10% de las personas encuestadas usan
anteojos.

B. EI 50% de las personas encuestadas que usan
lentes de contacto son hombres

. El 60% de las personas encuestadas no
presentan ninguna dificultad en los ojos

D. El40% de los jovenes encuestados que usan
anteojos son hombres.

Responda las preguntas 10 y 11 teniendo en
cuenta la siguiente informacion
A continuacion se muestra grafico con el numero

aproximado de personas infectadas con VIH en
Colombia, desde el afio 2008 al 2011.

INFECTADOS CON VIH EN COLOMEIA
PERIODO 2008-2011
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10. Segun el grafico de las siguientes afirmaciones
|la tinica falsa es:

A.Deltotal de infectados en este periodo el 25%
ocurrid en el 2010.

B. Del total de infectados en este periodo el 24%
ocurnd en el 2009.

C. El 28% de los infectados en el 2008 fueron
mujeres.

D. Bl 24% de los hombres infectados durante este
periodo ocumo en el afic 2009

11. Respecto a la informacion mostrada entre el
periodo  (2008-2011), de las siguientes
afirmaciones |a unica verdadera es:

A. El porcentaje del total de los hombres que se
infectaron en el 2009 es igual al porcentaje de las
mujeres infectadas en ese mismo afo.

B. Respecto al afio 2009, hubo un mayor
porcentaje de mujeres infectadas que de hombres.

C. Respecto al total de mujeres infectadas, el 25%
se infectaron en el 2011.

D. Del total de personasinfectadas en este periodo
de tiempo, el 20% fueron hombres.

Responder las preguntas 12 y 13 de acuerdo a
la siguiente informacion
Una encuesta realizada en Medellin a un grupo de
familias arrojo los siguientes resultados.

Mumero de hijes por familia

12. Es posible determinar la cantidad de familias
con su respectivo numero de hijos

A Mo, porque no se conoce el porcentaje de
familias que no tienen hijos

B. Si, porque es posible aplicar una regla de tres
simple para calcular la cantidad de familias en cada
caso.

C. No, porque no se conoce la poblacion total del
lugar donde se hizo la encuesta.



D. 5i, porque el porcentaje indica la cantidad de
familias que contestd en cada caso, asiel 10 %
cormesponde a 10 familias, etc.

13. Si el total de la muestra corresponde a 320
familias, el nimero de hogares que no tienen hijos
es

A 10

B. O

C. 25

b 32

Informacion para lo puntos 14 y 15

En una entrevista hecha al azar a hahitantes de
Medellin sobre los tipos de programas prefendos,
se obtuvieron los datos mostrados en el diagrama,
donde N significa noticias, P peliculas y V novelas.
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14. El porcentaje de personas encuestadas que
prefieren ver peliculas y noticias, pero no novelas
son:

A 9%

B. 12 %

C.157%

D. 14.5%

15. La probabilidad de que al sacaruna persona al
azar prefiera ver noticias o peliculas es

A 51/62

B. 19/62

C. 32/62

D.1/3

Informacion para los puntos 16y 17
El diagrama muestra las preferencias deportivas de
un grupo de 40 estudiantes encuestados.
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F: fatbol B: baloncesto

16. ;Qué porcentaje de los estudiantes prefieren
fatbol (F) y baloncesto (B)?
A T%

B.15.5%
C.17.5%
D.22%

17. Sise escoge uno de los hombres al azar, que
probabilidad hay de que les guste el futbel pero no
el baloncesto.

A 216

B.0.25

C. 40%

D.3/5

18. En la grafica se muestra el resultado de las
notas de matematicas del primer penodo de cierto
grupo. Cada intervalo de las notas incluye el
extremo izquierdo pero no el derecho.

NOTAS PRIMER PERIODO 102 2
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No. de estudiantes

1] 1 2 3 4 5
MNota

Si el area se gana con una nota de tres o mas, una
forma de hallar el porcentaje de estudiantes que a
probaron el area, es.

A Multiplicar 27 por 42 y el resultado dividirlo por
100

B. Dividir 42 entre 17 y el resultado multiplicarlo por
100

C. Multiplicar 27 por 100 y el resultado dividiro por
42

D. Dividir 27 entre 100 y el resultado multiplicarlo
pord2.



